



Stredná zdravotnícka škola sv. Alžbety v Košiciach, Mäsiarska 25, 040 01 Košice
szssvalzbety@gmail.com, mobil: 0907101104

„O ALŽBETINU RUŽU“

18. ročník súťaže piesní katolíckych škôl Košickej arcidiecézy

Dňa 30. novembra 2023 sa uskutočnil 18. ročník spevákkej súťaže „O Alžbetinu ružu“, ktorá bola vyvrcholením Festivalu sakrálneho umenia, ako sprievodné podujatie, ktoré prispelo k samotnému obohateniu a spestreniu festivalu.

Sv. omšu celebroidval biskup Mons. Marek Forgáč, a spolucelebranti **p.dekan Alan Tomáš a duchovný otec Boris Byčánek**, ktorý v homílii povzbudil mladých ľudí k dôvere Bohu a rozvíjaniu svojich talentov. Na sv. omši sa zúčastnili aj riaditelia pozvaných stredných cirkevných škôl Košickej arcidiecézy. Za ABŠÚ ako zriaďovateľa SZŠ sv. Alžbety, ktorá súťaž organizovala, sa podujatia zúčastnili Ing. Mariana Bajusová a Mgr. Alena Štefanová. Podujatie prišla podporiť v zastúpení mesta Košice námestníčka primátora, Mgr. Lucia Gurbaľová, ktorá sa ctenému publiku prihovorila slovami chvály, povzbudenia mladých talentov... Pozvanie na spevácku súťaž prijala aj bývala pani riaditeľka, PhDr. Melánia Balúnová, spoluzakladateľka tohto krásneho podujatia. Súčasťou publika boli aj pozvaní seniori z Domu pokojnej staroby z Južnej triedy.

Podujatím nás sprevádzali žiačky 4.A triedy, Kamila Vávrová a Denisa Takáčová. Súťažili spevákke talenty z **12 stredných cirkevných škôl**, v 3 kategóriách: náboženská, ľudová a moderná pieseň. Výkony jednotlivých vystupujúcich hodnotila **odborná porota v zložení: vysokoškolský pedagóg a zbornmajster Ján Veľbacký, hudobný aranžér a dychový inštrumentalista Radovan Česnek a klavirista, spevák Arpád Csete**. Programu sa zúčastnili aj bývalá riaditeľka Melánia Balúnová. Ozvučenie zabezpečovali žiaci z rádia GTA. Školský parlament zabezpečil chutné pohostenie pre žiakov. Pohostenie bolo pripravené aj pre hostí, pedagógov a riaditeľov z pozvaných škôl. Žiaci zo školského internátu spolu s vychovávateľkami si v rámci tvorivých dielní pripravil krásne darčekové predmety, ktoré ponúkali na predaj, pre potešenie duše. Ceny pre víťazov zabezpečila SZŠ sv. Alžbety prostredníctvom Fondu sv. Alžbety.

Všetkým zúčastneným ďakujeme za to, že prijali pozvanie a mohli sme si spoločne vychutnávať krásnu atmosféru hudby, spevu.

„DO SPIEVANIA O ROK PRJATELIA“

PhDr. Bc. Jana Filipová, riaditeľka školy